



扫码阅读

成长之路党刊相伴

■ 刘正伟

2021年7月1日，是中国共产党百年华诞，也是我和省委党刊结缘的日子。

这一天，我和楚雄高新区生物医药行业党总支的党员们集体收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。当时还是一名预备党员的我心潮澎湃，期待着早日成为正式党员。这一天，我首次登录云岭先锋App，感觉打开了一扇新的大门。

一直以来，虽然我努力学习，积极向党组织靠拢，但对党的创新理论及其深刻内涵理解得还不够透彻。云岭先锋App汇集了党的创新理论、时政要闻、党史知识等内容，对我来说正合心意。

我抓住每天晨练的时机，边跑步边收听“党员随身听”等音频内容；下班回家后，借助“微视频”等栏目在线学习。我还通过微信等渠道，积极与朋友们分享时政要闻、党史知识等学习资料，期望与大家共同进步。

随着在云岭先锋App上学习次数的增多，我的“先锋值”后来居上。参加支部“三会一课”、主题党日等学习活动中，我从刚开始的人云亦云，到逐渐有了自己的见解；会后的总结发言，从只言片语到出口成章。支部的同志都夸我进步快，我把进步归功于云岭先锋App这个平台，让我在学习理论知识的同时，也提高了逻辑思维和表达能力。

工作之余，我常抽空到公司的党员活动室翻看各类党建书籍和报刊，《云岭先锋》杂志成为我重点关注的期刊。这本刊物内容全面，时政要闻、政策指南、理论学习等栏

我和党刊的故事
征文

目，帮助我及时了解国家政策和时事

热点，还让我学习到各行各业的优秀党员如何立足岗位发挥党员先锋模范作用。

长期阅读《云岭先锋》杂志，我的思想也发生了潜移默化的变化。每当生活中遇到困难事，我就学着用发展的眼光辩证地看待问题。尤其在孩子的教育方面，不再一味训斥，而是帮他分析问题、总结经验，让他尝试自己制订学习生活的目标和计划。渐渐地，孩子也变得越来越自律和自信。通过阅读先锋人物的事迹，他们的先进思想和行为规范不知不觉浸透到我工作生活的方方面面，我不再像过去那样计较个人得失，目光放得更长远。

我的工作岗位是机电维修，拿惯了锤子、螺丝刀的手，在闲暇之余也会提笔写写文章、诗词、短评等，逐渐发展成一大兴趣爱好。在云岭先锋App上看到《金色时光》和《致富天地》两本刊物的征稿启事，正好给了我一展身手的机会。无论是《金色时光》的“金色视点”和“楹联竞对”栏目，还是《致富天地》的“农家茶座”栏目，我都积极投稿参与讨论，多篇文章得以发表。这既是对我个人能力的肯定，也是对学习成果的检阅。云岭先锋App不仅为我提供了学习的平台，也给了我展示才华的机会，它是我的良师，更是我的益友。

如今，我已经光荣地成为一名正式党员，但丝毫不敢松懈，仍坚持每天到云岭先锋App上签到学习，细细品读每期省委党刊。有它们的引导和陪伴，我将朝着党指引的方向奋勇前进，严格按照新时代党员的标准要求自己，努力在强国建设、民族复兴的新征程上贡献一份力。